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評価に係る定量目標・実績 

入場者数
［人］

アンケート
配布枚数

［枚］

アンケート
回収枚数

［枚］

アンケート
回収率

満足度

1 鳥取県
鳥取県
地域振興部
文化政策課

第９回とっとり伝統芸能まつり ５月２７日（日）
1,502
(1,500)

1,502
（1,500）

592
（600）

39.4％
（40％）

99.2%
(99.0％)

2
鳥取県文
化団体連

合会

鳥取県ミュー
ジカル連盟、
鹿野町民音
楽祭実行委
員会

鳥取県ミュージカル連盟第４回合
同公演・第３２回鹿野ふるさと
ミュージカル鳥取公演

６月１０日（日）
536

（600）
536

（600）
205

（240）
38.2％
（40％）

95.6%
（95.0%）

3 鳥取県
鳥取県
地域振興部
文化政策課

第６２回鳥取県美術展覧会
９月１５日（土）
  ～１１月２６日（月）

9,573
（10,000）

9,573
（10,000）

1,895
（2,000）

19.8％
（20％）

94.0％
（97.0％）

4
西部地区企
画運営委員
会

第１６回鳥取県総合芸術文化祭・
とりアート２０１８西部地区事業

９月２２日（土）
　～９月２３日（日）

1,811
（1,500）

559
（558）

313
（307）

55.9％
（55.0％）

96.5％
（95.0％）

5
中部地区企
画運営委員
会

第１６回鳥取県総合芸術文化祭・
とりアート２０１８中部地区事業

*９月２４日(月・祝）
１１月１０日（土）
　～１１月１１日（日）

5,241
（5,000）

1,598
（1,600）

630
（640）

39.4％
（40％）

97.0％
（90.0％）

6
東部地区企
画運営委員
会

第１６回鳥取県総合芸術文化祭・
とりアート２０１８東部地区事業

*９月８日（土）
１２月８日（土）
　～１２月９日（日）

3,495
（3,500）

820
（820）

206
（328）

25.1％
（40.0％）

93.3％
（90.0％）

7
鳥取県文
化団体連

合会

県民による第
九米子公演
実行委員会、
第九米子公
演推進委員
会

第３２回県民による第九米子公演 １１月２５日(日)
827

（1,000）
828

（1,000）
299

（300）
36.1％

（30.0％）
92.7％

（85.0％）

8

鳥取県総
合芸術文
化祭実行
委員会

とりアートオ
ペラ公演実行
委員会

第１６回鳥取県総合芸術文化祭・
とりアート２０１８メイン事業

１２月２４日（月・祝）
632

（800）
635

（800）
61

（160）
9.6％

（20.0％）
88.5％

（80.0％）

9
鳥取県文
化団体連

合会

鳥取県書道
連合会

第４０回鳥取県書道連合会展
３月２１日（木）
　～３月２４日（日）

610
(1,000)

610
(1,000)

62
(500)

10.2%
(50%)

91.9%
(85%)

鳥取県総
合芸術文
化祭実行
委員会

実　　績
（目標数）

番
号

主　体 団体名 事業名 期　日

　　＊・・プレイベント
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観客アンケート集計結果 

 

第９回とっとり伝統芸能まつり

（問１）本日の催しはいかがでしたか？

とても
満足 満足 不満 とても

不満
無回答

274 313 4 1 0 827

46.3% 52.9% 0.7% 0.2% 0.0% 827

（問２）特に満足された点は何ですか？
演奏・演
技等の

質
演目 演出 脚本

公演の
長さ

会場へ
のアクセ

ス

会場
設備

日程 料金 観客のマ
ナー・態度

係員の
対応

その他

274 136 92 36 52 76 70 34 72 44 331 497
16.0% 7.9% 5.4% 2.1% 3.0% 4.4% 4.1% 2.0% 4.2% 2.6% 19.3% 29.0%

※複数回答可のため、母数は回答人数とは異なります。

（問３）特に改善が必要なものは何ですか？
演奏・演
技等の

質
演目 演出 脚本

公演の
長さ

会場へ
のアクセ

ス

会場
設備

日程 料金 観客のマ
ナー・態度

係員の
対応

その他

46 21 19 7 41 18 4 16 11 18 2 19
20.7% 9.5% 8.6% 3.2% 18.5% 8.1% 1.8% 7.2% 5.0% 8.1% 0.9% 8.6%

※複数回答可のため、母数は回答人数とは異なります。

入場者数

回答数

顧客満足度

1502人

項　目

回答数

回答率

回答率

改善点

回答数

1,500人

アンケート回収率

満足度

40% 39.4%

満足した点

回答数

目　標 実　績

99.2%

600 592

99%

回答率

46.3%

52.9%

0.7% 0.2% 0.0%
満足度

とても 満足

満足

不満

とても 不満

無回答

16.0%
7.9% 5.4% 2.1% 3.0% 4.4% 4.1% 2.0% 4.2% 2.6%

19.3%
29.0%

0.0%
5.0%

10.0%
15.0%
20.0%
25.0%
30.0%
35.0%

演
奏
・
演

技
等
の
質

演
目

演
出

脚
本

公
演
の
長

さ

会
場
へ
の

ア
ク
セ
ス

会
場
設
備

日
程

料
金

観
客
の
マ

ナ
ー
・
態

度

係
員
の
対

応

そ
の
他

20.7%

9.5% 8.6%
3.2%

18.5%

8.1%
1.8%

7.2% 5.0% 8.1%
0.9%

8.6%

0.0%

5.0%

10.0%

15.0%

20.0%

25.0%

演
奏
・
演

技
等
の
質

演
目

演
出

脚
本

公
演
の
長

さ

会
場
へ
の

ア
ク
セ
ス

会
場
設
備

日
程

料
金

観
客
の
マ

ナ
ー
・
態

度

係
員
の
対

応

そ
の
他
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（問４）何でお知りになりましたか？
ポス

ターチラ
シ

ホーム
ページ

新聞・ミ
ニコミ誌

テレビ・
ラジオ

家族・
友人・
知人

その他/チ
ンドン屋

他
無回答

235 83 219 85 136 65 4
28.4% 10.0% 26.5% 10.3% 16.4% 7.9% 0.5%

※複数回答可のため、母数は回答人数とは異なります。

（問５）来場のきっかけは何ですか？ （問６）性別を教えてください。

興味が
あった

関係者
がいた

薦めら
れた

偶然 その他 無回答 男性 女性 無回答

418 85 59 19 38 3 266 326 0
67.2% 13.7% 9.5% 3.1% 6.1% 0.5% 44.9% 55.1% 0.0%

※複数回答可のため、母数は回答人数とは異なります。

（問７）年齢を教えてください。 （問８）お住まいはどちらですか？

２０代
未満

２０代 ３０代 ４０代 ５０代 ６０代
７０代
以上

無回答 県東部 県中部 県西部 県外 無回答

18 32 38 56 61 174 213 0 57 74 408 53 0
3.0% 5.4% 6.4% 9.5% 10.3% 29.4% 36.0% 0.0% 9.6% 12.5% 68.9% 9.0% 0.0%

回答数

お住まい

手　段

回答率

年　齢

回答数

回答率

性　別

回答数回答数

回答率

動　機

回答率

回答率

回答数

28.4%

10.0%26.5%

10.3%

16.4%

7.9%

0.5%
手 段

ポスターチラシ

ホームページ

新聞・ミニコミ誌

テレビ・ラジオ

家族・友人・知人

その他/チンドン屋他

無回答

3.0% 5.4%
6.4%

9.5%
10.3%

29.4%

36.0%

0.0%
年 齢

２０代 未満

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代以上

無回答

9.6%

12.5%

68.9%

9.0% 0.0%
お住まい

県東部

県中部

県西部

県外

無回答

67.2%
13.7%

9.5%

3.1%
6.1% 0.5%動 機

興味があった

関係者がいた

薦められた

偶然

その他

無回答

44.9%55.1%

0.0%
性 別

男性

女性

無回答
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（問９）「とっとり伝統芸能まつり」を観覧して、収穫はありましたか？

※複数回答可のため、母数は回答人数とは異なります。

23.1% 15.0% 22.1%

232
24.6%

保存継承に努力
されていること

観覧による収穫
地域の魅力を再
発見するきっかけ 特になし

342 217 17
14.0% 1.1%

回答数

回答率

鳥取にも伝統芸能
があるということ 素晴らしさ 現地に行ってみ

ようと思った

381 357

24.6%

23.1%
15.0%

22.1%

14.0%

1.1%
観覧による収穫

鳥取にも伝統芸能があるということ

素晴らしさ

現地に行ってみようと思った

保存継承に努力されていること

地域の魅力を再発見するきっかけ

特になし
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鳥取県ミュージカル連盟第４回合同公演・第３２回鹿野ふるさとミュージカル鳥取公演

（問１）本日の催しはいかがでしたか？
とても
満足 満足 不満

とても
不満

無回答

145 51 1 1 7 246

70.7% 24.9% 0.5% 0.5% 3.4% 246

（問２）特に満足された点は何ですか？

演奏・演
技等の質 演目 演出 脚本

公演
の長さ

会場へ
のアクセ

ス

会場
設備

日程
観客のマ
ナー・態

度

係員の
対応 その他無回答

162 63 91 62 36 15 11 14 22 19 3 14
31.6% 12.3% 17.8% 12.1% 7.0% 2.9% 2.1% 2.7% 4.3% 3.7% 0.6% 2.7%

※複数回答可のため、母数は回答人数とは異なります。

（問３）特に改善が必要なものは何ですか？

演奏・演
技等の質 演目 演出 脚本

公演
の長さ

会場へ
のアクセ

ス

会場
設備

日程
観客のマ
ナー・態

度

係員の
対応 その他無回答

7 2 4 1 8 31 6 3 10 7 23 114
3.2% 0.9% 1.9% 0.5% 3.7% 14.4% 2.8% 1.4% 4.6% 3.2% 10.6% 52.8%

※複数回答可のため、母数は回答人数とは異なります。

項　目 目　標 実　績

顧客満足度 95% 95.6%
入場者数 600人 536人
回答数 240 205

アンケート回収率 40% 38.2%

満足度

回答数

回答率

改善点

回答数

満足した点

回答数

回答率

回答率

70.7%

24.9%

0.5% 0.5% 3.4%
満足度

とても 満足

満足

不満

とても 不満

無回答

31.6%

12.3%
17.8%

12.1%
7.0%

2.9% 2.1% 2.7% 4.3% 3.7% 0.6% 2.7%
0.0%

5.0%

10.0%

15.0%

20.0%

25.0%

30.0%

35.0%

演
奏
・
演
技

等
の
質

演
目

演
出

脚
本

公
演
の
長
さ

会
場
へ
の
ア

ク
セ
ス

会
場
設
備

日
程

観
客
の
マ

ナ
ー
・
態
度

係
員
の
対
応

そ
の
他

無
回
答

3.2% 0.9% 1.9% 0.5% 3.7%
14.4%

2.8% 1.4% 4.6% 3.2%
10.6%

52.8%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

演
奏
・
演
技

等
の
質

演
目

演
出

脚
本

公
演
の
長
さ

会
場
へ
の
ア

ク
セ
ス

会
場
設
備

日
程

観
客
の
マ

ナ
ー
・
態
度

係
員
の
対
応

そ
の
他

無
回
答
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（問４）公演を何でお知りになりましたか？
テレビ
ラジオ

新聞・ミニ
コミ誌

ポス
ターチラ

シ

ホーム
ページ

家族・友
人・知人

その他 無回答

26 17 41 6 8 145 3
10.6% 6.9% 16.7% 2.4% 3.3% 58.9% 1.2%

※複数回答可のため、母数は回答人数とは異なります。

（問５）来場のきっかけは何ですか？

興味が
あった

関係者
がいた

薦めら
れた

偶然 その他 無回答

63 120 46 0 9 10
25.4% 48.4% 18.5% 0.0% 3.6% 4.0%

※複数回答可のため、母数は回答人数とは異なります。

（問６）制作・上演活動に参加しませんか？

芝居 演奏 歌
舞台美

術
その他

分から
ない

参加し
たくない

無回答

11 1 4 2 3 66 35 86
5.3% 0.5% 1.9% 1.0% 1.4% 31.7% 16.8% 41.3%

※複数回答可のため、母数は回答人数とは異なります。

手　段

回答数

回答率

動　機

回答数

意　欲
参加したい

回答数

回答率

回答率

10.6%

6.9%

16.7%

2.4%
3.3%

58.9%

1.2%
手 段 テレビラジオ

新聞・ミニコミ誌

ポスターチラシ

ホームページ

家族・友人・知人

その他

無回答

25.4%

48.4%

18.5%

0.0%
3.6% 4.0%

動 機
興味があった

関係者がいた

薦められた

偶然

その他

無回答

5.3% 0.5% 1.9%
1.0%
1.4%

31.7%

16.8%

41.3%

参加意欲
芝居

演奏

歌

舞台美術

その他

分からない

参加したくない

無回答
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（問７）性別を教えてください。 （問８）年齢を教えてください。

男性 女性 無回答
２０歳
未満 ２０代 ３０代 ４０代 ５０代 ６０代

７０歳
以上

無回答

54 137 14 14 25 28 22 33 46 29 8
26.3% 66.8% 6.8% 6.8% 12.2% 13.7% 10.7% 16.1% 22.4% 14.1% 3.9%

（問９）お住まいはどこですか？
鹿野
地域

鹿野町以
外の鳥取

市

鳥取市を除
く県東部 県中部 県西部 県外 無回答

30 129 11 7 0 3 25
14.6% 62.9% 5.4% 3.4% 0.0% 1.5% 12.2%

年　齢性　別

回答率

回答数

回答率

回答数

回答率

お住まい

回答数

6.8%

12.2%

13.7%

10.7%
16.1%

22.4%

14.1%

3.9%
年 齢

２０歳未満

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０歳以上

無回答

26.3%

66.8%

6.8%
性 別

男性

女性

無回答

14.6%

62.9%

5.4%

3.4%
0.0% 1.5%

12.2%
お住まい

鹿野地域

鹿野町以外の鳥取市

鳥取市を除く県東部

県中部

県西部

県外

無回答
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第６２回鳥取県美術展覧会

男性 女性 無回答

812 1,061 22
42.8% 56.0% 1.2%

２０代
未満

２０代 ３０代 ４０代 ５０代 ６０代 ７０代
８０代
以上

無回答 県東部 県中部 県西部 県外 無回答

113 47 61 132 233 603 527 166 13 852 376 505 148 14
6.0% 2.5% 3.2% 7.0% 12.3% 31.8% 27.8% 8.8% 0.7% 45.0% 19.8% 26.6% 7.8% 0.7%

したこと
がある

したこと
がない

無回答 初めて 数回
ほとん
ど毎回

無回答

215 1,620 60 408 784 650 53
11.3% 85.5% 3.2% 21.5% 41.4% 34.3% 2.8%

回答数

お住まい

回答数

回答率

県展へ出展

年　齢

回答数

回答率

回答数

回答率

来場回数

アンケート回収率 20% 19.8%

性　別

回答率

回答数

回答率

入場者数 10,000人 9,573人
回答数 2,000 1,895

項　目 目　標 実　績

顧客満足度 97% 94.0%

42.8%
56.0%

1.2%
性 別

男性

女性

無回答

6.0%
2.5%

3.2%

7.0%

12.3%

31.8%

27.8%

8.8%
0.7%

年 齢
２０代 未満

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代

８０代 以上

無回答

45.0%

19.8%

26.6%

7.8% 0.7%
お住まい 県東部

県中部

県西部

県外

無回答

11.3%

85.5%

3.2%
県展への出展

したことがある

したことがない

無回答

21.5%

41.4%

34.3%

2.8%
来場回数

初めて

数回

ほとんど毎回

無回答
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（問１）本日の催しはいかがでしたか？
とても
満足 満足 不満

とても
不満

無回答

444 1,338 60 13 40
23.4% 70.6% 3.2% 0.7% 2.1%

（問２）特に満足された点は何ですか？
作品
内容

作品
点数

展示
方法

係員の
対応

会場
設備

会場へ
のアクセ

ス
会期 その他 無回答

1,166 548 463 441 165 155 132 57 172
35.3% 16.6% 14.0% 13.4% 5.0% 4.7% 4.0% 1.7% 5.2%

※複数回答可のため、母数は回答人数とは異なります。

（問３）何でお知りになりましたか？

新聞・ミニ
コミ誌等

家族・友
人・知人

ポスター・
チラシ

テレビ・
ラジオ HP SNS その他 無回答

788 607 430 121 64 25 237 73
33.6% 25.9% 18.3% 5.2% 2.7% 1.1% 10.1% 3.1%

※複数回答可のため、母数は回答人数とは異なります。

回答数

回答率

手　段

回答数

回答率

満足した点

回答数

回答率

満足度

23.4%

70.6%

3.2%
0.7% 2.1%満足度

とても 満足

満足

不満

とても 不満

無回答

33.6%
25.9%

18.3%

5.2% 2.7% 1.1%
10.1%

3.1%
0.0%
5.0%

10.0%
15.0%
20.0%
25.0%
30.0%
35.0%
40.0%

新
聞
・
ミ
ニ

コ
ミ
誌
等

家
族
・
友

人
・
知
人

ポ
ス
タ
ー
・

チ
ラ
シ

テ
レ
ビ
・
ラ

ジ
オ

H
P

S
N
S

そ
の
他

無
回
答

35.3%

16.6% 14.0% 13.4%
5.0% 4.7% 4.0% 1.7% 5.2%

0.0%
5.0%

10.0%
15.0%
20.0%
25.0%
30.0%
35.0%
40.0%

作
品
内
容

作
品
点
数

展
示
方
法

係
員
の
対
応

会
場
設
備

会
場
へ
の
ア
ク

セ
ス

会
期

そ
の
他

無
回
答
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（問４）催しを鑑賞（参加）された理由は何ですか？

興味が
あった

関係者
がいた

薦めら
れた 偶然 その他 無回答

1,062 632 196 189 127 81
46.4% 27.6% 8.6% 8.3% 5.6% 3.5%

※複数回答可のため、母数は回答人数とは異なります。

（問５）版画作品の版種をキャプションに記載する取り組みについて

よい
無いより
は良い

必要な
い

無回答

886 558 54 397
46.8% 29.4% 2.8% 20.9%

（問６）パネルで掲示している部門ごとの審査の観点・審査講評及び作品講評内容について

とてもよく
分かった

よく分
かった

分かりにく
かった 無回答

481 1,088 145 181
25.4% 57.4% 7.7% 9.6%

回答率

版種の記載

講　評

動　機

回答数

回答数

回答数

回答率

回答率

46.4%

27.6%

8.6%

8.3%
5.6% 3.5%

動 機
興味があった

関係者がいた

薦められた

偶然

その他

無回答

46.8%

29.4%

2.8%

20.9%

版種の記載

よい

無いよりは良い

必要ない

無回答

25.4%

57.4%

7.7%

9.6%
講 評

とてもよく分かった

よく分かった

分かりにくかった

無回答
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（問７）県展の審査の公開について

見学したこ
とがある

知っているが見
学したことはな

い

知らな
い

無回答

50 706 1,040 99
2.6% 37.3% 54.9% 5.2%回答率

回答数

審査の公開

2.6%

37.3%

54.9%

5.2%審査会の公開
見学したことがある

知っているが見学したことはない

知らない

無回答

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



観客アンケート集計結果 

12 
 

 
第１６回鳥取県総合芸術文化祭・とりアート２０１８西部地区事業

（問１）本日の催しはいかがでしたか？

とても
満足 満足 不満 とても

不満
無回答

175 127 5 0 6
55.9% 40.6% 1.6% 0.0% 1.9%

（問２）特に満足された点は何ですか？
演奏・歌
唱・演技
等の質

演目 演出
公演の

長さ
展示作
品の質

展示作
品数

展示
方法

会場へ
のアクセ

ス

会場
設備

日程・
会期

料金 観客のマ
ナー・態度

係員の
対応

その他

68 40 33 11 70 8 7 7 11 17 38 8 41 6
18.6% 11.0% 9.0% 3.0% 19.2% 2.2% 1.9% 1.9% 3.0% 4.7% 10.4% 2.2% 11.2% 1.6%

※複数回答可のため、母数は回答人数とは異なります。

（問３）特に改善が必要なものは何ですか？
演奏・歌
唱・演技
等の質

演目 演出
公演の

長さ
展示作
品の質

展示作
品数

展示
方法

会場へ
のアクセ

ス

会場
設備

日程・
会期

料金 観客のマ
ナー・態度

係員の
対応

その他

5 5 5 4 8 5 6 7 16 6 10 0 2 7
5.8% 5.8% 5.8% 4.7% 9.3% 5.8% 7.0% 8.1% 18.6% 7.0% 11.6% 0.0% 2.3% 8.1%

※複数回答可のため、母数は回答人数とは異なります。

項　目 目　標 実　績

顧客満足度 95% 96.5%
入場者数 1500人 1811人
回答数 307 313

アンケート回収率 55% 55.9%

満足度

回答数

回答率

満足した点

回答数

回答率

改善点

回答数

回答率

55.9%
40.6%

1.6%
0.0%1.9%満足度

とても 満足

満足

不満

とても 不満

無回答

18.6%
11.0% 9.0%

3.0%

19.2%

2.2% 1.9% 1.9% 3.0% 4.7%
10.4%

2.2%

11.2%

1.6%
0.0%

5.0%

10.0%

15.0%

20.0%

25.0%

演
奏
・
歌

唱
・
演
技
等

の
質

演
目

演
出

公
演
の
長
さ

展
示
作
品
の

質

展
示
作
品
数

展
示
方
法

会
場
へ
の
ア

ク
セ
ス

会
場
設
備

日
程
・
会
期

料
金

観
客
の
マ

ナ
ー
・
態
度

係
員
の
対
応

そ
の
他

5.8% 5.8% 5.8% 4.7%
9.3%

5.8% 7.0% 8.1%

18.6%

7.0%
11.6%

0.0% 2.3%
8.1%

0.0%

5.0%

10.0%

15.0%

20.0%

演
奏
・
歌

唱
・
演
技
等

の
質

演
目

演
出

公
演
の
長
さ

展
示
作
品
の

質

展
示
作
品
数

展
示
方
法

会
場
へ
の
ア

ク
セ
ス

会
場
設
備

日
程
・
会
期

料
金

観
客
の
マ

ナ
ー
・
態
度

係
員
の
対
応

そ
の
他
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（問４）何でお知りになりましたか？
ポス

ターチラ
シ

ホーム
ページ

とりアート
Facebook

DARAZ
FM・中海

テレビ

日本海
新聞

とりアート
通信・ア

ルテ

家族・友
人・知人 その他

77 11 7 7 4 5 37 42
40.5% 5.8% 3.7% 3.7% 2.1% 2.6% 19.5% 22.1%

※複数回答可のため、母数は回答人数とは異なります。

（問５）催しを鑑賞（参加）された理由は何ですか？ （問６）性別を教えてください。

興味が
あった

関係者
がいた

薦めら
れた

偶然 その他 男性 女性 無回答

90 26 5 42 7 96 213 4
52.9% 15.3% 2.9% 24.7% 4.1% 30.7% 68.1% 1.3%

※複数回答可のため、母数は回答人数とは異なります。

（問７）年齢を教えてください。 （問８）お住まいはどちらですか？

２０代
未満

２０代 ３０代 ４０代 ５０代 ６０代
７０代
以上

無回答 県東部 県中部 県西部 県外 無回答

172 8 46 61 14 5 1 6 10 11 263 16 13
55.0% 2.6% 14.7% 19.5% 4.5% 1.6% 0.3% 1.9% 3.2% 3.5% 84.0% 5.1% 4.2%

動　機

回答数

回答率

年　齢

回答数

回答率

手　段

回答数

回答率

お住まい

回答数

回答率

性　別

回答数

回答率

40.5%

5.8% 3.7% 3.7% 2.1% 2.6%

19.5% 22.1%

0.0%
5.0%

10.0%
15.0%
20.0%
25.0%
30.0%
35.0%
40.0%
45.0%

ポ
ス
タ
ー
チ

ラ
シ

ホ
ー
ム
ペ
ー

ジ

と
り
ア
ー
ト

F
a
c
e

b
o
o
k

D
A
R
A

Z

F
M

・
中
海
テ
レ

ビ

日
本
海
新
聞

と
り
ア
ー
ト

通
信
・
ア
ル

テ

家
族
・
友

人
・
知
人

そ
の
他

52.9%
15.3%2.9%

24.7%

4.1%
動 機 興味があった

関係者がいた

薦められた

偶然

その他

30.7%

68.1%

1.3%
性 別

男性

女性

無回答

55.0%

2.6%

14.7%

19.5%

4.5%
1.6% 0.3%

1.9%年 齢
２０代 未満

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代以上

無回答

3.2%
3.5%

84.0%

5.1%
4.2%

お住まい
県東部

県中部

県西部

県外

無回答
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第１６回鳥取県総合芸術文化祭・とりアート２０１８中部地区事業

（問１）本日の催しはいかがでしたか？

とても
満足 満足 不満 とても

不満
無回答

206 405 6 1 12
32.7% 64.3% 1.0% 0.2% 1.9%

（問２）特に満足された点は何ですか？
ステージ

イベントの
質

演目 企画
数

イベン
ト時間

ワーク
ショップの

内容

展示作品
の数・質

展示の
方法

スタッフ
の対応

会場へ
のアクセ

ス

会場
設備

開催日 料金 観客のマ
ナー・態度 その他 なし 無回答

204 135 142 50 192 85 20 97 55 48 60 42 42 18 7 32
16.6% 11.0% 11.6% 4.1% 15.6% 6.9% 1.6% 7.9% 4.5% 3.9% 4.9% 3.4% 3.4% 1.5% 0.6% 2.6%

※複数回答可のため、母数は回答人数とは異なります。

（問３）特に改善が必要なものは何ですか？
ステージ

イベントの
質

演目 企画
数

イベン
ト時間

ワーク
ショップの

内容

展示作品
の数・質

展示の
方法

スタッフ
の対応

会場へ
のアクセ

ス

会場
設備

開催日 料金 観客のマ
ナー・態度 その他 なし 無回答

50 41 35 23 28 25 22 11 11 35 24 31 8 22 211 132
7.1% 5.8% 4.9% 3.2% 3.9% 3.5% 3.1% 1.6% 1.6% 4.9% 3.4% 4.4% 1.1% 3.1% 29.8% 18.6%

※複数回答可のため、母数は回答人数とは異なります。

項　目 目　標 実　績

顧客満足度 90% 97.0%

回答数

入場者数 5,000人 5,241人
回答数 640 630

アンケート回収率 40% 39.4%

満足度

回答率

満足した点

回答数

回答率

改善点

回答数

回答率

32.7%

64.3%

1.0%
0.2% 1.9%満足度

とても 満足

満足

不満

とても 不満

無回答

16.6%
11.0% 11.6%

4.1%

15.6%

6.9%

1.6%

7.9%
4.5% 3.9% 4.9% 3.4% 3.4% 1.5% 0.6% 2.6%

0.0%
2.0%
4.0%
6.0%
8.0%

10.0%
12.0%
14.0%
16.0%
18.0%

ス
テ
ー
ジ
イ
ベ

ン
ト
の
質

演
目

企
画
数

イ
ベ
ン
ト
時

間

ワ
ー
ク
シ
ョ
ッ

プ
の
内
容

展
示
作
品
の

数
・
質

展
示
の
方
法

ス
タ
ッ
フ
の

対
応

会
場
へ
の
ア

ク
セ
ス

会
場
設
備

開
催
日

料
金

観
客
の
マ

ナ
ー
・
態
度

そ
の
他

な
し

無
回
答

7.1% 5.8% 4.9% 3.2% 3.9% 3.5% 3.1% 1.6% 1.6% 4.9% 3.4% 4.4% 1.1% 3.1%

29.8%

18.6%

0.0%
5.0%

10.0%
15.0%
20.0%
25.0%
30.0%
35.0%

ス
テ
ー
ジ
イ
ベ

ン
ト
の
質

演
目

企
画
数

イ
ベ
ン
ト
時
間

ワ
ー
ク
シ
ョ
ッ

プ
の
内
容

展
示
作
品
の

数
・
質

展
示
の
方
法

ス
タ
ッ
フ
の
対

応

会
場
へ
の
ア
ク

セ
ス

会
場
設
備

開
催
日

料
金

観
客
の
マ

ナ
ー
・
態
度

そ
の
他

な
し

無
回
答
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（問４）何でお知りになりましたか？
ポス

ター・チ
ラシ等

HP・
facebook

新聞折り
込みチラ

シ

新聞記
事・市報・
町報

とりアー
ト通信

家族・
友達な

ど
テレビ

ケーブル
テレビ
CM

看板
保育園・

学校 その他 無回答

210 30 117 49 37 153 8 3 9 57 66 30
27.3% 3.9% 15.2% 6.4% 4.8% 19.9% 1.0% 0.4% 1.2% 7.4% 8.6% 3.9%

※複数回答可のため、母数は回答人数とは異なります。

（問５）催しに参加された理由は何ですか？ （問６）性別を教えてください。

興味が
あった

関係者
がいた

薦めら
れた

偶然 その他 無回答 男性 女性 無回答

310 145 32 128 47 33 175 440 15
44.6% 20.9% 4.6% 18.4% 6.8% 4.7% 27.8% 69.8% 2.4%

※複数回答可のため、母数は回答人数とは異なります。

（問７）年齢を教えてください。 （問８）お住まいはどちらですか？

２０代
未満

２０代 ３０代 ４０代 ５０代 ６０代
７０代
以上

無回答 県東部 県中部 県西部 県外 無回答

157 31 110 103 51 103 64 11 48 493 13 62 14
24.9% 4.9% 17.5% 16.3% 8.1% 16.3% 10.2% 1.7% 7.6% 78.3% 2.1% 9.8% 2.2%

動　機

回答数

回答率

年　齢

回答数

性　別

回答数

回答率

お住まい

回答数

回答率

手　段

回答数

回答率

回答率

27.3%

3.9%

15.2%

6.4% 4.8%

19.9%

1.0% 0.4% 1.2%
7.4% 8.6%

3.9%
0.0%

5.0%

10.0%

15.0%

20.0%

25.0%

30.0%

ポ
ス
タ
ー
・
チ

ラ
シ
等

H
P
・

f
a
c
e
b

o
o
k

新
聞
折
り
込
み

チ
ラ
シ

新
聞
記
事
・
市

報
・
町
報

と
り
ア
ー
ト
通

信

家
族
・
友
達
な

ど

テ
レ
ビ

ケ
ー
ブ
ル
テ
レ

ビ

C
M

看
板

保
育
園
・
学
校

そ
の
他

無
回
答

24.9%

4.9%
17.5%

16.3%
8.1%

16.3%

10.2% 1.7%
年 齢

２０代 未満

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代以上

無回答

7.6%

78.3%

2.1%
9.8% 2.2%お住まい

県東部

県中部

県西部

県外

無回答

44.6%

20.9%4.6%

18.4%

6.8% 4.7%
動 機

興味があった

関係者がいた

薦められた

偶然

その他

無回答

27.8%

69.8%

2.4%
性 別

男性

女性

無回答
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（問９）特に良かった企画は何ですか？

オープ
ニング
（西高）

アカペ
ラス

テージ

鳥取県中
部青年合
唱フェス

ティバル２
０１８

写真展
菊＆丸

はーと
ぴあ太

鼓

二胡演
奏

Midnight
Drinker　Live
地酒とブルー

ス・ソウル
ミュージックを
楽しむ夕べ

絵画コ
ンクー
ル作品
展示

JAZZ
ステー

ジ

合唱
（MIRAI)

今こそ観
よう！無

声映
画！！

ステップ
アート

みんなで
踊ろ

う！！打
吹羽衣音

頭

ハワイ
アン・フ
ラ・ス
テージ

折り紙
楽しい
筝体験
教室

22 20 1 1 13 24 19 54 13 20 10 7 7 13 22 0
2.7% 2.4% 0.1% 0.1% 1.6% 2.9% 2.3% 6.6% 1.6% 2.4% 1.2% 0.9% 0.9% 1.6% 2.7% 0.0%

八屋
はーと
５人衆

次世代育
成コン

サート～
弦楽のひ
びき～

AR盛り
すぎセル
フィー選

手権

ぶたいde
ちゃ・

チャ・Cha!
楽器作り

人形劇
（てっぽ
んかっ
ぽん）

キー
ボード
演奏＆

歌

バルー
ンで遊
ぼう

ハンド
メイド

麒麟獅
子舞＆
瀬戸獅
子舞

キッズラ
イブ

出前お
もしろ実

験室
クイズ

楽しい
筝

銀河鉄
道への
旅立ち

on

ドローン
体験

フード
コート

3 6 18 3 37 7 64 17 20 13 26 47 14 2 10 58
0.4% 0.7% 2.2% 0.4% 4.5% 0.9% 7.8% 2.1% 2.4% 1.6% 3.2% 5.7% 1.7% 0.2% 1.2% 7.1%

ギター
弾き語

り

未来をえ
がこう！
絵画コン
クール表

彰式

ハーバリ
ウム＆

恐竜ペイ
ント

ステー
ジ

ぶたいde
ちゃ・

チャ・Cha!
楽器作り

クロー
ジング

パティシエ
になろ

う！ケー
キ作り体

験

ワーク
ショッ

プ

HIPHO
Pダン

ス
ショー

倉吉タイム
トンネル

（朗読ボラ
ンティア花
みずき）

門限ズ・エ
ンちゃん＆
じょほんこ

ワーク
ショップ

着ぐる
み

ダンス
パ

フォーマ
ンス

打吹童子
ばやし

MATSURI
ダンスダン

ス

二胡
ワーク
ショップ

提携
サービ
ス（割り
引き等）

演目

5 3 12 56 10 0 16 52 15 22 0 1 7 21 2 2 3
0.6% 0.4% 1.5% 6.8% 1.2% 0.0% 2.0% 6.4% 1.8% 2.7% 0.0% 0.1% 0.9% 2.6% 0.2% 0.2% 0.4%

※複数回答可のため、母数は回答人数とは異なります。

回答率

良かった企画

回答数

回答率

良かった企画

回答数

回答率

良かった企画

回答数

2.7% 2.4%

0.1% 0.1%
1.6%

2.9% 2.3%

6.6%

1.6%
2.4%

1.2% 0.9% 0.9% 1.6%
2.7%

0.0%
0.0%
1.0%
2.0%
3.0%
4.0%
5.0%
6.0%
7.0%
8.0%

オ
ー
プ
ニ
ン
グ
（
西
高
）

ア
カ
ペ
ラ
ス
テ
ー
ジ

鳥
取
県
中
部
青
年
合
唱

フ
ェ
ス
テ
ィ
バ
ル
２
０

１
８

写
真
展

菊
＆
丸

は
ー
と
ぴ
あ
太
鼓

二
胡
演
奏

M
i
d
n
i
g
h

t

D
r
i
n
k
e
…

絵
画
コ
ン
ク
ー
ル
作
品

展
示

J
A
Z
Z
ス
テ
ー
ジ

合
唱
（
M
I
R
A
I)

今
こ
そ
観
よ
う
！
無
声

映
画
！
！

ス
テ
ッ
プ
ア
ー
ト

み
ん
な
で
踊
ろ
う
！
！

打
吹
羽
衣
音
頭

ハ
ワ
イ
ア
ン
・
フ
ラ
・

ス
テ
ー
ジ

折
り
紙

楽
し
い
筝
体
験
教
室

0.4% 0.7%
2.2%

0.4%

4.5%

0.9%

7.8%

2.1% 2.4%
1.6%

3.2%

5.7%

1.7%
0.2%

1.2%

7.1%

0.0%
1.0%
2.0%
3.0%
4.0%
5.0%
6.0%
7.0%
8.0%

八
屋
は
ー
と
５
人
衆

次
世
代
育
成
コ
ン
サ
ー

ト
～
弦
楽
の
ひ
び
き
～

A
R
盛
り
す
ぎ
セ
ル

フ
ィ
ー
選
手
権

ぶ
た
い

d
e
ち
ゃ
・

チ
ャ
・

C
h
a
!

楽

器
作
り

人
形
劇
（
て
っ
ぽ
ん

か
っ
ぽ
ん
）

キ
ー
ボ
ー
ド
演
奏
＆
歌

バ
ル
ー
ン
で
遊
ぼ
う

ハ
ン
ド
メ
イ
ド

麒
麟
獅
子
舞
＆
瀬
戸
獅

子
舞

キ
ッ
ズ
ラ
イ
ブ

出
前
お
も
し
ろ
実
験
室

ク
イ
ズ

楽
し
い
筝

銀
河
鉄
道
へ
の
旅
立
ち

o
n

ド
ロ
ー
ン
体
験

フ
ー
ド
コ
ー
ト

0.6% 0.4%
1.5%

6.8%

1.2%
0.0%

2.0%

6.4%

1.8%
2.7%

0.0% 0.1% 0.9%
2.6%

0.2% 0.2% 0.4%
0.0%
1.0%
2.0%
3.0%
4.0%
5.0%
6.0%
7.0%
8.0%

ギ
タ
ー
弾
き
語
り

未
来
を
え
が
こ
う
！
絵

画
コ
ン
ク
ー
ル
表
彰
式

ハ
ー
バ
リ
ウ
ム
＆
恐
竜

ペ
イ
ン
ト

ス
テ
ー
ジ

ぶ
た
い

d
e
ち
ゃ
・

チ
ャ
・

C
h
a
!

…

ク
ロ
ー
ジ
ン
グ

パ
テ
ィ
シ
エ
に
な
ろ

う
！
ケ
ー
キ
作
り
体
験

ワ
ー
ク
シ
ョ
ッ
プ

H
I
P
H
O
P
ダ
ン

ス
シ
ョ
ー

倉
吉
タ
イ
ム
ト
ン
ネ
ル

（
朗
読
ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア

花
み
ず
き
）

門
限
ズ
・
エ
ン
ち
ゃ
ん

＆
じ
ょ
ほ
ん
こ
ワ
ー
ク

シ
ョ
ッ
プ

着
ぐ
る
み

ダ
ン
ス
パ
フ
ォ
ー
マ
ン

ス

打
吹
童
子
ば
や
し

M
A
T
S
U
R
I

ダ
ン
ス
ダ
ン
ス

二
胡
ワ
ー
ク
シ
ョ
ッ
プ

提
携
サ
ー
ビ
ス
（
割
り
引

き
等
）

演
目
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第１６回鳥取県総合芸術文化祭・とりアート２０１８東部地区事業

（問１）本日の催しはいかがでしたか？

とても
満足 満足 不満 とても

不満
無回答

72 120 1 0 13
35.0% 58.3% 0.5% 0.0% 6.3%

（問２）特に満足された点は何ですか？
演奏・歌
唱・演技
等の質

演目
公演の

長さ
展示作
品の質

展示作
品数

展示方
法

会場へ
のアクセ

ス

会場設
備

会場デ
ザイン

WSの内
容

日程・
会期

料金 観客のマ
ナー・態度

係員の
対応

その他 なし 無回答

104 48 24 23 24 7 26 14 49 54 17 22 17 37 5 2 8
21.6% 10.0% 5.0% 4.8% 5.0% 1.5% 5.4% 2.9% 10.2% 11.2% 3.5% 4.6% 3.5% 7.7% 1.0% 0.4% 1.7%

※複数回答可のため、母数は回答人数とは異なります。

（問３）特に改善が必要なものは何ですか？
演奏・歌
唱・演技
等の質

演目
公演の

長さ
展示作
品の質

展示作
品数

展示方
法

会場へ
のアクセ

ス

会場設
備

会場デ
ザイン

WSの内
容

日程・
会期

料金 観客のマ
ナー・態度

係員の
対応

その他 なし 無回答

4 4 5 6 12 3 2 7 13 15 9 8 2 7 14 75 48
1.7% 1.7% 2.1% 2.6% 5.1% 1.3% 0.9% 3.0% 5.6% 6.4% 3.8% 3.4% 0.9% 3.0% 6.0% 32.1% 20.5%

※複数回答可のため、母数は回答人数とは異なります。

項　目 目　標 実　績

顧客満足度 90% 93.3%
入場者数 3500人 3495人
回答数 328 206

アンケート回収率 40% 25.1%

満足度

回答数

回答率

満足した点

回答数

回答率

改善点

回答数

回答率

35.0%

58.3%

0.5%
0.0% 6.3%満足度

とても 満足

満足

不満

とても 不満

無回答

21.6%

10.0%
5.0% 4.8% 5.0%

1.5%
5.4% 2.9%

10.2%11.2%
3.5% 4.6% 3.5%

7.7%
1.0% 0.4% 1.7%

0.0%

5.0%

10.0%

15.0%

20.0%

25.0%

演
奏
・
歌

唱
・
演
技
…

演
目

公
演
の
長
さ

展
示
作
品
の

質

展
示
作
品
数

展
示
方
法

会
場
へ
の
ア

ク
セ
ス

会
場
設
備

会
場
デ
ザ
イ

ン

W
S
の
内

容

日
程
・
会
期

料
金

観
客
の
マ

ナ
ー
・
態
度

係
員
の
対
応

そ
の
他

な
し

無
回
答

1.7% 1.7% 2.1% 2.6% 5.1% 1.3% 0.9% 3.0% 5.6% 6.4% 3.8% 3.4% 0.9% 3.0% 6.0%

32.1%
20.5%

0.0%
5.0%

10.0%
15.0%
20.0%
25.0%
30.0%
35.0%

演
奏
・
歌

唱
・
演
技
…

演
目

公
演
の
長
さ

展
示
作
品
の

質

展
示
作
品
数

展
示
方
法

会
場
へ
の
ア

ク
セ
ス

会
場
設
備

会
場
デ
ザ
イ

ン

W
S
の
内

容

日
程
・
会
期

料
金

観
客
の
マ

ナ
ー
・
態
度

係
員
の
対
応

そ
の
他

な
し

無
回
答
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（問４）何でお知りになりましたか？

ポスター
チラシ

HP・
SNS

新聞
折込

とりアート
通信・ア

ルテ
つばさ

日本海新
聞 ラズダ

イオンイ
ベント のぼり

家族・友
人・知人 その他 無回答

96 16 33 9 6 18 3 6 6 80 14 1
33.3% 5.6% 11.5% 3.1% 2.1% 6.3% 1.0% 2.1% 2.1% 27.8% 4.9% 0.3%

※複数回答可のため、母数は回答人数とは異なります。

（問５）催しに参加された理由は何ですか？ （問６）とりアート東部地区イベント参加回数を教えてください。

興味が
あった

関係者
がいた

薦めら
れた

偶然 その他 無回答 毎年 数回 初めて 無回答

107 86 24 18 6 3 21 81 101 3
43.9% 35.2% 9.8% 7.4% 2.5% 1.2% 10.2% 39.3% 49.0% 1.5%

※複数回答可のため、母数は回答人数とは異なります。

（問７）性別を教えてください。 （問８）年齢を教えてください。

男性 女性 無回答
２０代
未満

２０代 ３０代 ４０代 ５０代 ６０代
７０代
以上

無回答

72 133 1 34 11 25 41 32 41 22 0
35.0% 64.6% 0.5% 16.5% 5.3% 12.1% 19.9% 15.5% 19.9% 10.7% 0.0%

性　別

回答数

回答率

年　齢

回答数

回答率

回答数 回答数

回答率 回答率

手　段

回答数

回答率

動　機 回　数

33.3%

5.6%
11.5%

3.1% 2.1%
6.3%

1.0% 2.1% 2.1%

27.8%

4.9%
0.3%

0.0%
5.0%

10.0%
15.0%
20.0%
25.0%
30.0%
35.0%

ポ
ス
タ
ー
チ

ラ
シ

H
P
・

S
N
S

新
聞
折
込

と
り
ア
ー
ト

通
信
・
ア
ル

テ

つ
ば
さ

日
本
海
新
聞

ラ
ズ
ダ

イ
オ
ン
イ
ベ

ン
ト

の
ぼ
り

家
族
・
友

人
・
知
人

そ
の
他

無
回
答

16.5%
5.3%

12.1%

19.9%15.5%

19.9%

10.7% 0.0%
年 齢

２０代 未満

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代以上

無回答

43.9%

35.2%

9.8%

7.4%
2.5% 1.2%動 機

興味があった

関係者がいた

薦められた

偶然

その他

無回答

10.2%

39.3%
49.0%

1.5%
参加回数

毎年

数回

初めて

無回答

35.0%

64.6%

0.5%
性 別

男性

女性

無回

答
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（問９）お住まいはどちらですか？

県東部 県中部 県西部 県内 県外 無回答

161 7 4 21 12 1
78.2% 3.4% 1.9% 10.2% 5.8% 0.5%

お住まい

回答数

回答率

78.2%

3.4%
1.9%

10.2%
5.8% 0.5%

お住まい 県東部

県中部

県西部

県内

県外

無回答
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第３２回県民による第九米子公演

（問１）本日の催しはいかがでしたか？

とても
満足 満足 不満

とても
不満

無回答

182 95 1 1 20
60.9% 31.8% 0.3% 0.3% 6.7%

（問２）特に満足された点は何ですか？
演奏
内容

曲目
公演の
長さ

アクセ
ス

会場
設備

日程 料金
観客の
マナー

係員の
対応

その他

215 129 62 20 19 27 60 27 30 2
36.4% 21.8% 10.5% 3.4% 3.2% 4.6% 10.2% 4.6% 5.1% 0.3%

※複数回答可のため、母数は回答人数とは異なります。

（問３）特に改善が必要なものは何ですか？
演奏
内容

曲目
公演の
長さ

アクセ
ス

会場
設備

日程 料金
観客の
マナー

係員の
対応

その他

11 10 8 8 9 7 9 18 4 9
11.8% 10.8% 8.6% 8.6% 9.7% 7.5% 9.7% 19.4% 4.3% 9.7%

※複数回答可のため、母数は回答人数とは異なります。

回答率

満足した点

回答数

回答率

改善点

回答数

回答数

回答率

アンケート回収率 30% 36.1%

満足度

入場者数 1000人 827人
回答数 300 299

項　目 目　標 実　績

顧客満足度 85% 92.7%

60.9%
31.8%

0.3%
0.3% 6.7%満足度

とても 満足

満足

不満

とても 不満

無回答

36.4%
21.8%

10.5%
3.4% 3.2% 4.6%

10.2%
4.6% 5.1% 0.3%

0.0%
5.0%

10.0%
15.0%
20.0%
25.0%
30.0%
35.0%
40.0%

演
奏
内
容

曲
目

公
演
の
長
さ

ア
ク
セ
ス

会
場
設
備

日
程

料
金

観
客
の
マ

ナ
ー

係
員
の
対
応

そ
の
他

11.8% 10.8% 8.6% 8.6% 9.7% 7.5% 9.7%

19.4%

4.3%
9.7%

0.0%

5.0%

10.0%

15.0%

20.0%

25.0%

演
奏
内
容

曲
目

公
演
の
長
さ

ア
ク
セ
ス

会
場
設
備

日
程

料
金

観
客
の
マ

ナ
ー

係
員
の
対
応

そ
の
他
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（問４）何でお知りになりましたか？
ポスター
チラシ

ホーム
ページ

新聞・ミニ
コミ誌等

テレビ・
ラジオ

家族・友
人・知人

その他 無回答

74 6 20 16 215 10 10
21.1% 1.7% 5.7% 4.6% 61.3% 2.8% 2.8%

※複数回答可のため、母数は回答人数とは異なります。

（問５）催しを鑑賞（参加）された理由は何ですか？ （問６）性別を教えてください。

興味が
あった

関係者
がいた

薦めら
れた 偶然 その他 無回答 男性 女性 無回答

160 168 40 0 8 9 81 168 50
41.6% 43.6% 10.4% 0.0% 2.1% 2.3% 27.1% 56.2% 16.7%

※複数回答可のため、母数は回答人数とは異なります。

（問７）年齢を教えてください。 （問８）お住まいはどちらですか？
２０代
未満

２０代 ３０代 ４０代 ５０代 ６０代
７０代
以上

無回答 県東部 県中部 県西部 県外 無回答

10 16 9 22 47 72 87 36 231 18 4 11 35
3.3% 5.4% 3.0% 7.4% 15.7% 24.1% 29.1% 12.0% 77.3% 6.0% 1.3% 3.7% 11.7%

年　齢

手　段

回答数

回答率

動　機

回答数

回答率

性　別

回答数

回答率

お住まい

回答数

回答率

回答数

回答率

21.1%

1.7% 5.7% 4.6%

61.3%

2.8% 2.8%
0.0%

10.0%
20.0%
30.0%
40.0%
50.0%
60.0%
70.0%

ポ
ス
タ
ー
チ

ラ
シ

ホ
ー
ム
ペ
ー

ジ

新
聞
・
ミ
ニ

コ
ミ
誌
等

テ
レ
ビ
・
ラ

ジ
オ

家
族
・
友

人
・
知
人

そ
の
他

無
回
答

41.6%

43.6%

10.4%
0.0% 2.1% 2.3%動 機

興味があった

関係者がいた

薦められた

偶然

その他

無回答

27.1%

56.2%

16.7%

性 別

男性

女性

無回答

3.3% 5.4%
3.0%

7.4%

15.7%

24.1%

29.1%

12.0%

年 齢
２０代 未満

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代以上

無回答

77.3%

6.0%

1.3%

3.7% 11.7%
お住まい

県東部

県中部

県西部

県外

無回答
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第１６回鳥取県総合芸術文化祭・とりアート２０１８メイン事業（オペラ「ヘンゼルとグレーテル」）

（問１）本日の催しはいかがでしたか？
とても
満足 満足 不満

とても
不満

無回答

36 18 0 0 7 67

59.0% 29.5% 0.0% 0.0% 11.5% 67

（問２）特に満足された点は何ですか？

演奏・演
技等の質 演目 演出 脚本

公演
の長さ

会場へ
のアクセ

ス

会場
設備

日程 料金
観客のマ
ナー・態

度

係員の
対応

その他 無回答

41 15 30 11 18 5 4 1 3 2 5 0 17
27.0% 9.9% 19.7% 7.2% 11.8% 3.3% 2.6% 0.7% 2.0% 1.3% 3.3% 0.0% 11.2%

※複数回答可のため、母数は回答人数とは異なります。

（問３）特に改善が必要なものは何ですか？

演奏・演
技等の質 演目 演出 脚本

公演
の長さ

会場へ
のアクセ

ス

会場
設備

日程 料金
観客のマ
ナー・態

度

係員の
対応

その他 無回答

0 0 0 1 0 0 1 2 4 3 1 2 48
0.0% 0.0% 0.0% 1.6% 0.0% 0.0% 1.6% 3.2% 6.5% 4.8% 1.6% 3.2% 77.4%

※複数回答可のため、母数は回答人数とは異なります。

項　目 目　標 実　績

顧客満足度 80% 88.5%
入場者数 800人 632人
回答数 160 61

アンケート回収率 20% 9.6%

満足度

回答数

回答率

満足した点

回答数

回答率

改善点

回答数

回答率

59.0%
29.5%

0.0%

0.0%

11.5%
満足度

とても 満足

満足

不満

とても 不満

無回答

27.0%

9.9%

19.7%

7.2%
11.8%

3.3% 2.6% 0.7% 2.0% 1.3% 3.3%
0.0%

11.2%

0.0%

5.0%

10.0%

15.0%

20.0%

25.0%

30.0%

演
奏
・
演
技

等
の
質

演
目

演
出

脚
本

公
演
の
長
さ

会
場
へ
の
ア

ク
セ
ス

会
場
設
備

日
程

料
金

観
客
の
マ

ナ
ー
・
態
度

係
員
の
対
応

そ
の
他

無
回
答

0.0% 0.0% 0.0% 1.6% 0.0% 0.0% 1.6% 3.2% 6.5% 4.8% 1.6% 3.2%

77.4%

0.0%
10.0%
20.0%
30.0%
40.0%
50.0%
60.0%
70.0%
80.0%
90.0%

演
奏
・
演
技

等
の
質

演
目

演
出

脚
本

公
演
の
長
さ

会
場
へ
の
ア

ク
セ
ス

会
場
設
備

日
程

料
金

観
客
の
マ

ナ
ー
・
態
度

係
員
の
対
応

そ
の
他

無
回
答
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（問４）公演を何でお知りになりましたか？
ポスター
チラシ

ホーム
ページ

新聞・ミニ
コミ誌等

テレビ・
ラジオ

家族・友
人・知人

その他 無回答

17 2 2 0 29 7 10
25.4% 3.0% 3.0% 0.0% 43.3% 10.4% 14.9%

※複数回答可のため、母数は回答人数とは異なります。

（問５）来場のきっかけは何ですか？

興味が
あった

関係者
がいた

薦めら
れた

偶然 その他 無回答

17 30 11 0 2 18
21.8% 38.5% 14.1% 0.0% 2.6% 23.1%

※複数回答可のため、母数は回答人数とは異なります。

（問６）性別を教えてください。

男性 女性 無回答

18 31 12
29.5% 50.8% 19.7%回答率

回答数

回答率

性　別

回答数

手　段

回答数

回答率

動　機

25.4%

3.0%

3.0%

0.0%43.3%

10.4%

14.9%
手 段

ポスターチラシ

ホームページ

新聞・ミニコミ誌等

テレビ・ラジオ

家族・友人・知人

その他

無回答

21.8%

38.5%14.1%
0.0%

2.6%
23.1%

動 機
興味があった

関係者がいた

薦められた

偶然

その他

無回答

29.5%

50.8%

19.7%

性 別

男性

女性

無回答
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（問７）年齢を教えてください。
２０歳
未満 ２０代 ３０代 ４０代 ５０代 ６０代 ７０代

７０代
以上

無回答

10 1 3 13 13 6 0 3 12
16.4% 1.6% 4.9% 21.3% 21.3% 9.8% 0.0% 4.9% 19.7%

（問８）お住まいはどちらですか？

県東部 県中部 県西部 県外 無回答

22 23 3 1 12
36.1% 37.7% 4.9% 1.6% 19.7%

回答数

回答率

お住まい

回答数

回答率

年　齢

16.4% 1.6%
4.9%

21.3%

21.3%

9.8%
0.0%

4.9% 19.7%

年 齢
２０歳未満

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代

７０代 以上

無回答

36.1%

37.7%

4.9%

1.6% 19.7%
お住まい 県東部

県中部

県西部

県外

無回答
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第４０回鳥取県書道連合会展

（問１）本日の催しはいかがでしたか？
とても
満足 満足 不満

とても
不満

無回答

27 30 4 0 1 67

43.5% 48.4% 6.5% 0.0% 1.6% 67

（問２）特に満足された点は何ですか？
作品
の質

作品の
点数

展示
方法

会場へ
のアクセ

ス

会場
設備

会期 料金
観客のマ
ナー・態

度

係員の
対応 その他

32 21 14 2 5 4 0 2 6 4
35.6% 23.3% 15.6% 2.2% 5.6% 4.4% 0.0% 2.2% 6.7% 4.4%

※複数回答可のため、母数は回答人数とは異なります。

（問３）特に改善が必要なものは何ですか？
作品
の質

作品の
点数

展示
方法

会場へ
のアクセ

ス

会場
設備

会期 料金
観客のマ
ナー・態

度

係員の
対応 その他

3 4 5 13 1 4 0 2 2 5
7.7% 10.3% 12.8% 33.3% 2.6% 10.3% 0.0% 5.1% 5.1% 12.8%

※複数回答可のため、母数は回答人数とは異なります。

回答数

回答率

回答率

改善点

満足した点

回答数

回答数

回答率

アンケート回収率 50% 10.2%

満足度

入場者数 1,000人 610人
回答数 50 62

項　目 目　標 実　績

顧客満足度 85% 91.9%

43.5%

48.4%

6.5% 0.0% 1.6%
満足度

とても 満足

満足

不満

とても 不満

無回答

35.6%

23.3%
15.6%

2.2% 5.6% 4.4%
0.0% 2.2%

6.7% 4.4%
0.0%
5.0%

10.0%
15.0%
20.0%
25.0%
30.0%
35.0%
40.0%

作
品
の
質

作
品
の
点
数

展
示
方
法

会
場
へ
の
ア

ク
セ
ス

会
場
設
備

会
期

料
金

観
客
の
マ

ナ
ー
・
態
度

係
員
の
対
応

そ
の
他

7.7% 10.3% 12.8%

33.3%

2.6%
10.3%

0.0%
5.1% 5.1%

12.8%

0.0%

5.0%

10.0%

15.0%

20.0%

25.0%

30.0%

35.0%

作
品
の
質

作
品
の
点
数

展
示
方
法

会
場
へ
の
ア

ク
セ
ス

会
場
設
備

会
期

料
金

観
客
の
マ

ナ
ー
・
態
度

係
員
の
対
応

そ
の
他
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（問４）催しを何でお知りになりましたか？
ポス

ターチラ
シ

ホーム
ページ

新聞・ミ
ニコミ誌

テレビ・
ラジオ

家族・友
人・知人

その他 無回答

15 0 16 0 22 11 3
22.4% 0.0% 23.9% 0.0% 32.8% 16.4% 4.5%

※複数回答可のため、母数は回答人数とは異なります。

（問５）来場のきっかけは何ですか？ （問６）性別を教えてください。

興味が
あった

関係者
がいた

薦めら
れた

偶然 その他 無回答 男性 女性 無回答

31 32 6 2 4 6 14 47 1
38.3% 39.5% 7.4% 2.5% 4.9% 7.4% 22.6% 75.8% 1.6%

※複数回答可のため、母数は回答人数とは異なります。

（問７）年齢を教えてください。
２０歳
未満 ２０代 ３０代 ４０代 ５０代 ６０代 ７０代

８０代
以上

無回答

2 1 6 5 4 20 13 9 2
3.2% 1.6% 9.7% 8.1% 6.5% 32.3% 21.0% 14.5% 3.2%

手　段

回答数

回答率

動　機 性　別

年　齢

回答数

回答数

回答数

回答率 回答率

回答率

22.4%
0.0%

23.9%

0.0%

32.8%

16.4%

4.5%
手 段

ポスターチラシ

ホームページ

新聞・ミニコミ誌

テレビ・ラジオ

家族・友人・知人

その他

無回答

38.3%

39.5%

7.4%

2.5%
4.9% 7.4%

動 機
興味があった

関係者がいた

薦められた

偶然

その他

無回答

3.2% 1.6%
9.7% 8.1% 6.5%

32.3%
21.0%

14.5%

3.2%
0.0%

5.0%

10.0%

15.0%

20.0%

25.0%

30.0%

35.0%

２
０
歳
未
満

２
０
代

３
０
代

４
０
代

５
０
代

６
０
代

７
０
代

８
０
代
以
上

無
回
答

22.6%

75.8%

1.6%
性 別

男性

女性

無回答
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（問８）お住まいはどこですか？

県東部 県中部 県東部 県外 無回答

6 12 36 3 5
9.7% 19.4% 58.1% 4.8% 8.1%

お住まい

回答数

回答率

9.7%

19.4%

58.1%

4.8%
8.1%

お住まい
県東部

県中部

県東部

県外

無回答
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実施者アンケート集計結果 
 
第１６回鳥取県総合芸術文化祭・とりアート２０１８西部地区事業

（問１）参加したご感想をお聞かせください。 （問２）また参加したいですか？
とても
満足 満足 不満 とても

不満
無回答 したい

したく
ない

わか
らない

無回答

27 60 6 0 10 68 0 22 13 103

26.2% 58.3% 5.8% 0.0% 9.7% 66.0% 0.0% 21.4% 12.6% 1

（問３）性別を教えてください。 （問４）年齢を教えてください。

男性 女性 無回答
２０代
未満 ２０代 ３０代 ４０代 ５０代 ６０代

７０代
以上

無回答

13 85 5 16 5 27 15 21 12 0 7
12.6% 82.5% 4.9% 15.5% 4.9% 26.2% 14.6% 20.4% 11.7% 0.0% 6.8%

参加者数 175人
回答数 103人

アンケート回収率 58.9%

満足度 参加意欲

回答数 回答数

回答率 回答率

性　別 年　齢

回答数 回答数

回答率 回答率

26.2%

58.3%

5.8%
0.0%

9.7%満足度

とても 満足

満足

不満

とても 不満

無回答

66.0%

0.0%

21.4%

12.6%

参加意欲

したい

したくない

わからない

無回答

12.6%

82.5%

4.9%
性 別

男性

女性

無回答

15.5% 4.9%

26.2%
14.6%

20.4%

11.7%
0.0% 6.8%年 齢

２０代未満

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代 以上

無回答
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第１６回鳥取県総合芸術文化祭・とりアート２０１８中部地区事業

（問１）参加したご感想をお聞かせください。 （問２）また参加したいですか？
とても
満足 満足 不満 とても

不満
無回答 したい

したく
ない

わか
らない

無回答

21 22 2 0 10 43 1 6 5 55

38.2% 40.0% 3.6% 0.0% 18.2% 78.2% 1.8% 10.9% 9.1% 1

（問３）性別を教えてください。 （問４）年齢を教えてください。

男性 女性 無回答
２０代
未満 ２０代 ３０代 ４０代 ５０代 ６０代

７０代
以上

無回答

18 31 6 0 3 9 14 14 6 3 6
32.7% 56.4% 10.9% 0.0% 5.5% 16.4% 25.5% 25.5% 10.9% 5.5% 10.9%

参加者数 459人
回答数 55人

アンケート回収率 85.9%

満足度 参加意欲

回答数 回答数

回答率 回答率

性　別 年　齢

回答数 回答数

回答率 回答率

38.2%

40.0%

3.6%
0.0% 18.2%

満足度

とても 満足

満足

不満

とても 不満

無回答

78.2%

1.8%

10.9%

9.1%
参加意欲

したい

したくない

わからない

無回答

32.7%

56.4%

10.9%性 別

男性

女性

無回答

0.0%
5.5%

16.4%

25.5%
25.5%

10.9%

5.5%
10.9%年 齢

２０代未満

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代 以上

無回答
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第１６回鳥取県総合芸術文化祭・とりアート２０１８東部地区事業

（問１）参加したご感想をお聞かせください。 （問２）また参加したいですか？
とても
満足 満足 不満 とても

不満
無回答 したい

したく
ない

わか
らない

無回答

107 65 4 0 7 148 0 12 23 183

58.5% 35.5% 2.2% 0.0% 3.8% 80.9% 0.0% 6.6% 12.6% 1

（問３）性別を教えてください。 （問４）年齢を教えてください。

男性 女性 無回答
２０代
未満 ２０代 ３０代 ４０代 ５０代 ６０代

７０代
以上

無回答

31 151 1 63 19 18 27 23 22 6 5
16.9% 82.5% 0.5% 34.4% 10.4% 9.8% 14.8% 12.6% 12.0% 3.3% 2.7%

参加者数 337人
回答数 183人

アンケート回収率 54.3%

満足度 参加意欲

回答数 回答数

回答率 回答率

性　別 年　齢

回答数 回答数

回答率 回答率

58.5%
35.5%

2.2%
0.0%

3.8%満足度

とても 満足

満足

不満

とても 不満

無回答
80.9%

0.0%

6.6% 12.6%

参加意欲

したい

したくない

わからない

無回答

16.9%

82.5%

0.5%
性 別

男性

女性

無回答

34.4%

10.4%
9.8%

14.8%

12.6%

12.0%

3.3% 2.7%
年 齢

２０代未満

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代 以上

無回答
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第１６回鳥取県総合芸術文化祭・とりアート２０１８メイン事業（オペラ「ヘンゼルとグレーテル」）

（問１）参加したご感想をお聞かせください。 （問２）また参加したいですか？
とても
満足 満足 不満 とても

不満
無回答 したい

したく
ない

わか
らない

無回答

10 5 0 2 1 13 2 3 0 18

55.6% 27.8% 0.0% 11.1% 5.6% 72.2% 11.1% 16.7% 0.0% 1

（問３）性別を教えてください。 （問４）年齢を教えてください。

男性 女性 無回答
２０代
未満 ２０代 ３０代 ４０代 ５０代 ６０代

７０代
以上

無回答

4 14 0 0 3 3 4 7 1 0 0
22.2% 77.8% 0.0% 0.0% 16.7% 16.7% 22.2% 38.9% 5.6% 0.0% 0.0%

性　別 年　齢

回答数 回答数

回答率 回答率

回答率 回答率

アンケート回収率 37.5%

満足度 参加意欲

回答数 回答数

参加者数 48人
回答数 18人

55.6%27.8%

0.0%

11.1%
5.6%満足度

とても 満足

満足

不満

とても 不満

無回答

72.2%

11.1%

16.7%

0.0%参加意欲

したい

したくない

わからない

無回答

22.2%

77.8%

0.0%
性 別

男性

女性

無回答

0.0%

16.7%

16.7%

22.2%

38.9%

5.6%
0.0%0.0%

年 齢
２０代未満

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代 以上

無回答
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事業チラシ 

 
■第９回とっとり伝統芸能まつり 
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■鳥取県ミュージカル連盟第４回合同公演・第３２回鹿野ふるさとミュージカル鳥取公演 
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■第６２回鳥取県美術展覧会 
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■第１６回鳥取県総合芸術文化祭・とりアート２０１８西部地区事業 
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■第１６回鳥取県総合芸術文化祭・とりアート２０１８中部地区事業 
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■第１６回鳥取県総合芸術文化祭・とりアート２０１８東部地区事業 
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■第３２回県民による第九 米子公演 
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■第１６回鳥取県総合芸術文化祭・とりアート２０１８メイン事業 オペラ「ヘンゼルとグレーテル」 
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■第４０回鳥取県書道連合会展 
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